

八名陪审员被免职

存在拒绝履行审判职务、不正当履行职务等情形

本报枣庄6月17日讯(记者李泳君 通讯员周永恒) 针对陪审员“陪而不审、能进不能出”问题,枣庄中院于去年年初建立了人民陪审员退出制度,对陪审员存在拒绝履行审判职务、不正当履行职务等情形的,监督指导基层

法院及时提请同级人大常委会免除其职务。截至目前,枣庄法院已先后免除了8名陪审员的职务。

枣庄中院进一步明确了陪审员退出的情形,主要是:因病无法长期坚持陪审工作或者因职业变动,不宜从事审

判工作的;无正当理由拒绝参加审判活动,影响审判工作正常进行的;无正当理由两次不到庭或者三次庭审时迟到、早退的;为案件当事人说情,泄露审判秘密或为当事人探听审判秘密的;接受当事人请客送礼或与当事人有不正当财产交易

的;违法为其他当事人担任诉讼代理人、推荐介绍律师或其他诉讼代理人的;违反与审判工作有关的法律法规,徇私舞弊,造成错误裁判或者其他严重后果的;在陪审工作年度考核中,连续三年考核不称职的。为进一步规范人民陪审

员职务免除程序,枣庄中院还规定,陪审员工作中可能存在上述情形的,应由基层法院陪审员管理部门会同司法行政部门进行调查。经查证属实后,分提出处理意见、征求意见、免职、公告和备案五个程序进行。

盆景怡人

17日,盛夏时节,记者漫步枣庄市峰城区冠世榴园,生机盎然、千姿百态的石榴盆景,令人赏心悦目,心旷神怡。峰城石榴盆景造型奇特,风格迥异,被誉为“无声的诗、立体的画”。据了解,全区从事盆景制作的达千余人,有各类盆景盆栽20万盆,总产值5000余万元,获得各类花卉大赛金奖、银奖百余块。

本报记者 杨兵
三 本报通讯员 张大东 摄影报道



婚后共同还贷 离婚却分不了房

本报枣庄6月17日讯 家住市中区振兴路的王女士与丈夫感情不和,最近准备协议离婚。王女士在离婚协议中要求分割房产,但是丈夫吴某表示拒绝。

家住振兴路的王女士与丈夫吴某已结婚5年,两人现在居住的房子由丈夫吴某婚前支付了首付款购买,并且吴某在婚前便办理了合同、按揭贷款等相关手续,房产证上也只有丈夫吴某自己的名字。结婚后,王女士与丈夫吴某每月按时共同偿还银行贷款。由于王女士与丈夫吴某婚后感情不和,最终两人决定协议离婚,王女士想要分割房产,但是丈夫吴某却以房产证是自己名下为由拒绝分割。

17日,记者电话咨询了司法局工作人员。根据《婚姻法》相关规定,“夫妻一方婚前签订不动产买卖合同,以个人财产支付首付款并在银行贷款,婚后用夫妻共同财产还贷,不动产登记于首付款支付方名下的,离婚时该不动产由双方协议处理。依前款规定不能达成协议的,人民法院可以判决该不动产归产权登记一方,尚未归还的贷款为产权登记一方的个人债务。双方婚后共同还贷支付的款项及其相对应财产增值部分,离婚时应根据婚姻法第三十九条第一款规定的原则,由产权登记一方对另一方进行补偿。”

因而,王女士与其丈夫可以对房产协议处理,如果达不成协议,根据规定该房产应该归王女士的丈夫吴某所有。(于鹏)

能帮人上军校、提干、调动

谎称副司令私生女骗钱近百万

本报枣庄6月17日讯(记者袁鹏) 吴某某是江苏徐州农村一名普通女子,外形一般,只有中专学历,然而从2011年开始她却开始对外宣称自己是南京军区一副司令员的女儿,并以能帮人上军校、提干、调动为名进行诈骗,三年时间诈骗近百万,近日被薛城警方抓获。

今年3月10日,薛城男子郭某某来到了薛城夏庄派出所,称自己之前的一名女性朋友骗走了他五十五万元现金和一辆轿车,2013年2月份之后就人间蒸发找不到了,他实在没办法只好报警。

据了解,郭某某是一名军人,2010年的时候在大学同学的QQ群里遇见一名叫“残缺的爱”的女子。经过一段时间的聊天之后,2011年11月份他和这个网名为“残缺的爱”的吴某某第一次在江苏昆山见了面。刚见面没多久,吴某某就告诉郭某某,称她是南京军区一名副司令的私生女,拥有很多“关系”。2011年底吴某某称她要和别人合资开一个美容院,许诺投资十万之后第三个月就能每月赚取一两万元钱,郭某某就给了吴某某十万元钱。2012年4月,吴某某又称可以帮人调动工作,于是郭某某将自己的

大学同学介绍给吴某某,并支付了四万元好处费。2012年5月,吴某某又说可以安排人上军校,让郭某某帮忙打听,郭某某就帮忙联系了自家镇上的三个同乡,一共交了三十四万好处费给吴某某。

“2012年9月之后,她并没有把上军校的事办成,我让她退钱,她就以各种理由推脱不还钱,多次索要下她给我写了五十五万的欠条。”郭某某说,吴某某在2013年1月还给了他十四万多元,但是当月又把他的一辆雪佛兰轿车开走了,又过了一个月就联系不到这个人了。直到2014年3月,郭某某接到一

个湖南男子的电话,称吴某某以提干为由骗了他三十多万。“到此我才确定自己被骗,于是选择了报警。”郭某某说。

按照线索,薛城公安刑侦大队东片中队对这个吴某某进行了追查,并于4月29日将吴某某在江苏徐州抓获。17日在薛城公安刑侦大队东片中队,侦办此案的民警告诉记者,除了郭某某之外吴某某自2011年开始还对好几个人实施了诈骗。这其中多是想要调动工作、提拔升官的现役军人。目前吴某某已由检察院批准逮捕,警方正在进一步对此案进行调查。

今日枣庄

新闻热线: 18863261518

广告热线: 18863261508

枣庄信息

订版电话: 18863261506
滕州电话: 13561174601

分类信息每字一元

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和有效证件,本刊信息不作为承担法律的责任和依据。

- ◆ 於德森房权证第0540146号丢失,声明作废
- ◆ 孔德玲持有的《济宁医学院毕业证书》(号:00860036,夜大专科,临床医学专业)丢失,声明作废
- ◆ 枣庄市市中区康乐嘉百货超市营业执照副本丢失,注册号:370402600613877声明作废
- ◆ 枣庄市市中区鸿鑫烟花鞭炮销售部营业执照副本丢

- 失,注册号:370402600562223声明作废
- ◆ 枣庄星瑞建材有限公司开户许可证丢失,核准号:J4540001903602声明作废
- ◆ 枣庄市市中区永生堂食品店韩文秋营业执照副本丢失,注册号:370402600512747声明作废
- ◆ 车牌号鲁DN9018的保险标志丢失,流水号QJAR1402755960(全号),声明作废

古邵镇中心小学 开展地震应急疏散演练

为进一步增强中小学生的防震减灾意识,掌握防震避震技能,6月10日,古邵镇中心小学在精心组织后开展了地震应急疏散演练。结合演练活动,大力开展形式多样、丰富多彩的宣传教育活动。并采取专家讲座、专题展览、网站专栏、报刊文章、海报标语等形式,大力宣传地震应急避险知识和成功案例,切实增强趣味性和互动性,提高学生掌握防灾应急避险知识的自觉性,使防灾应急疏散知识达到学校重视、学生熟知、家长参与的效果。(峰城区古邵镇中心小学褚庆萍)

夏日安全教育——防溺水

随着天气逐渐转热,防溺水安全教育已成为学校和家长关注的焦点。为进一步加强安全教育,保证学生的生命安全,不断提高师生、家长的安全意识以及学校安全工作的实效性。近期,市中区实验小学开展了以“夏日安全教育——防溺水”为主题的专项安全教育活动。(丁静)

教师一岗双责, 安全教育人人有责

近期台儿庄区张山子镇侯孟中心小学开展了一系列的学校安全教育及安全大排查工作。学校除了开展以安全教育为主题的班会、手抄报、黑板报及演讲比赛外,还先后给每一位教师和学生都签订了安全目标责任书,让每一位教师和学生都明确安全注意事项,从今天开始,每天上

午,下午最后一节课的上课教师必须留出1~2分钟的时间对学生进行安全教育,并且把相关内容写进当天的备课中。另外,学校还对校园安全进行了一次大排查工作,对学校可能存在的隐患进行了及时的修补工作,并且又新增了几个摄像头,使学校没有一个安全死角。(牛秀方、李艳锋、钟如意)

实验小学 “研究性学习社团”受青睐

为全面实施素质教育,丰富学生的学习生活,市中区实验小学在开全、开足国家和地方课程的基础上,开设了绘画、小小合唱团、花样跳绳、经典诵读、巧手十字绣、快乐书法、健美操、机器人等研究性学习社团。自研究性学习社团成立以来,该活动倍受学生们青睐,受到了家长们的一致好评。(孙静)